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Правила користування платіжною карткою при оплаті послуг у готелях
Ці правила спільні для всіх готелів, що приймають до сплати платіжні картки Visa та MasterCard.
Порядок резервування номерів у готелях за допомогою платіжної картки та скасування замовлення.
При використанні платіжної картки для резервування номерів в готелях з метою забезпечення Вам максимального комфорту міжнародні платіжні системи Visa та MasterCard гарантують Вам додержання готелями наступних правил:
Щоб зарезервувати номер у готелі Вам необхідно зв‘язатись з готелем за телефоном, факсом або електронною поштою та повідомити наступні дані:

· свої прізвище, ім’я та по-батькові;

· номер платіжної картки;

· дату закінчення строку дії картки;

· опис номера в готелі, який Ви бажаєте забронювати (клас, ціну, тощо);

· точний або орієнтовний час приїзду та від’їзду.

Співробітник готелю повідомить Вам вартість обраного номеру, адресу готелю, а також код замовлення (confirmation code), який є офіційним підтвердженням того, що номер зарезервовано. Рекомендується попросити співробітника готелю надіслати Вам письмове підтвердження того, що номер зарезервовано.
Готель гарантує, що номер, зарезервований Вами, буде вільним весь час протягом однієї доби з обумовленої дати заселення. Якщо протягом однієї доби з обумовленої дати заселення Ви не зайняли номер, готель має право списати з Вашого карткового рахунку вартість однієї доби проживання в готелі. 

Якщо Ви приїхали в готель в дату, обумовлену при резервуванні, але з будь-яких причин вільних кімнат в готелі немає, готель зобов‘язаний безкоштовно надати Вам:

· проживання протягом однієї доби в номері аналогічного класу в іншому готелі та транспортування до нього;

· можливість здійснити міжнародний дзвінок тривалістю 3 хвилини.
Співробітник готелю також повідомить Вам правила готелю щодо скасування замовлення, зокрема термін, протягом якого Вам необхідно повідомити готель про скасування замовлення, якщо з будь-яких причин Ви не зможете оселитись в готелі у дату, обумовлену при резервуванні. Цей термін не може складати більше, ніж 72 години до часу заселення в готель. Якщо протягом цього терміну замовлення не буде скасовано, готель має право списати з Вашого карткового рахунку вартість однієї доби проживання у готелі.
При скасуванні замовлення готель повідомить Вам код скасування замовлення (cancellation code), який рекомендується зберігати на випадок виникнення спірних питань. Рекомендується попросити співробітника готелю надіслати Вам письмове підтвердження того, що резервування номеру скасовано.
Порядок оплати послуг готелю за допомогою платіжної картки.
При поселенні співробітник готелю попросить Вас надати йому Вашу платіжну картку для проведення попередньої авторизації. Ця процедура полягає у блокуванні на Вашому картковому рахунку суми, попередьо розрахованої на основі вартості послуг готелю. Це орієнтовна сума, що може змінитись відповідно до тих послуг, якими Ви користуватиметесь у готелі. Остаточний розрахунок та списання вартості проживання у готелі з Вашого карткового рахунку будуть здійснені співробітником готелю в день Вашого вибуття. Для підтвердження проведення оплати за допомогою платіжної кратки Вам буде надано чек, який, у разі Вашої згоди з вказаною у ньому сумою, необхідно підписати. 
Готель має право списати з Вашого карткового рахунку кошти для відшкодування вартості послуг, якими Ви скористались у готелі, але які не було враховано на момент Вашого вибуття з готелю (наприклад, вартість їжі та напоїв). Максимальний термін, протягом якого готель має право здійснити таке списання складає 90 календарних днів.
Банк не несе відповідальності за додержання готелями вищеописаних процедур та правил.
Загальні рекомендації безпеки проведення розрахунків за допомогою платіжної картки.
При проведенні операцій з Вашою платіжною карткою радимо Вам не випускати її з поля зору. Не залишайте Вашу картку без нагляду в кімнаті готелю. Зверніть особливу увагу на виписку з Вашого карткового рахунку після подорожей, протягом яких Ви розраховувались карткою.
У разі виникнення будь-яких питань звертайтесь до Служби підтримки держателів платіжних краток УкрСиббанку:
· в Україні: 0 800 505 800 (безкоштовно зі стаціонарних телефонів в Україні);

· у світі: 380 44 590 06 75.
АТ «УкрСиббанк». Банківська ліцензія та Генеральна ліцензія НБУ № 75 від 05.10.2011 року.
Інформаційна лінія: 0 800 505 800 (безкоштовно зі стаціонарних телефонів в Україні)

Офіційна інформація: www.my.ukrsibbank.com
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