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Правила користування карткою при оплаті товарів та послуг у торговельній мережі
Від’їжджаючи за кордон на відпочинок чи у відрядження, Вам необов’язково брати з собою готівку. Адже за допомогою платіжної картки можна сплачувати за товари та послуги у торговельних точках, обладнаних POS-терміналами – спеціальними пристроями для обслуговування платіжних карток. Взагалі у світі вже встановлено понад 28 мільйонів пристроїв, що дозволяють розрахуватись карткою.
При перетині кордону немає необхідності декларувати кошти на Вашому картковому рахунку.

В Україні все більше торговельних точок обладнуються POS-терміналами. Якщо раніше більшість українців отримували готівку в банкоматах, то останнім часом усе більше клієнтів банків доходять висновку, що використовувати платіжну картку для розрахунків зручно і просто. 

Отже, як розрахуватись платіжною карткою?
Операції в POS-терміналі можуть бути проведені у такий спосіб:

· без введення ПІН-коду, але з підписом на чеку:
після здійснення операції касир торговельної мережі попросить у Вас підпис на чеку, що є підтвердженням того, що операція була здійснена саме Вами;

· із введенням ПІН-коду та без підпису на чеку: 
при проведені операції для підтвердження особи держателя картки Вам потрібно ввести ПІН-код або з клавіатури POS-терміналу, або з клавіатури PIN-паду (пристрою, яким може бути обладнаний POS-термінал для вводу ПІН-коду); 
· без введення ПІН-коду та без підпису на чеку:

тільки для операцій, проведених за допомогою карток MasterCard Contactless на суму до 100 грн (включно).
· У місці проведення  розрахунку за товари/послуги  Вам необхідно:
· для карток без технології MasterCard Contactless – надати картку касиру для здійснення оплати, при цьому дуже важливо не випускати картку з поля зору;
· для карток MasterCard Contactless – власноруч піднести картку на кілька сантиметрів до зчитувального пристрою з Contactless – і оплата буде здійснена практично миттєво. 
· При здійсненні операції касир має право вимагати від держателя картки надання документу, що підтверджує його особу.
· Під час оплати товарів чи послуг держатель картки має перевірити вірність суми і дату здійснення операції, що зазначені на чеку (сліпі). Підписуючи цей документ, держатель картки визнає правильність вказаної у ньому суми. 
· Підпис на чеку (сліпі) має співпадати зі зразком підпису на картці.
· Ніколи не підписуйте чек, в якому не вказана сума. Підписавши такий чек, Ви даєте можливість списати з Вашого рахунку будь-яку суму коштів у межах суми залишку на картковому рахунку.
· Підписавши чек (сліп), перекресліть всі вільні поля. Таким чином Ви виключите можливість вписання туди зайвої інформації, а також убезпечите себе від списання з рахунку зайвих сум.
· При невірному оформленні чеку (сліпу) вимагайте його анулювання. Інакше з Вашого рахунку кошти можуть бути списані двічі.
· Держатель картки повинен отримати копію чеку (сліпу), оформленого належним чином. 
АТ «УкрСиббанк». Банківська ліцензія та Генеральна ліцензія НБУ № 75 від 05.10.2011 року.

Інформаційна лінія: 0 800 505 800 (безкоштовно зі стаціонарних телефонів в Україні)

Офіційна інформація: www.my.ukrsibbank.com
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