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 У зв’язку з прийняттям Податкового кодексу України Постановою Правління Національного банку України № 154 від 15.08.2011 р. були внесені зміни в т.ч. в п. 3.10 Інструкції про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті, затвердженої Постановою Правління Національного банку України № 22 від 21.01.2004 р., що вступили в силу з 18.08.2011 в., в наступній редакції:
“3.10. Банк приймає розрахункові документи на виплату доходу, визначеного розділом IV Податкового кодексу України, лише за умови одночасного подання платником податку розрахункового документа на перерахування до бюджету утриманого податку на доходи фізичних осіб з суми доходу або документального підтвердження їх сплати раніше.

Документальним підтвердженням про сплату платником податку утриманого податку на доходи фізичних осіб з суми заробітної плати є примірник платіжного доручення (документа на переказ) про його перерахування, у якому в реквізиті “Призначення платежу” платник зазначив період, за який заробітна плата нарахована, а банк платника заповнив реквізит “Дата виконання”.

Банк не перевіряє правильність та своєчасність сплати платником податку на доходи фізичних осіб податку до бюджету.”

Інформуємо Вас, що з метою виконання вищезазначеної норми Банк виконуватиме платіжні доручення на перерахування грошових коштів з рахунків суб’єктів господарювання, включаючи юридичних осіб (їх філій, відділень, інших відокремлених підрозділів), самозайнятих осіб (осіб, що здійснюють незалежну професійну діяльність, фізичних осіб – підприємців), представництв нерезидента – юридичної особи (надалі за текстом - СГД) з виплати фізичним особам доходу, визначеного розділом  IV Податкового кодексу, лише за умови одночасного подання платником платіжного документа про сплату до бюджету утриманого податку на дохід фізичних осіб (надалі за текстом - ПДФО) з суми виплачуваного доходу або документального підтвердження його сплати раніше.

 З метою оперативного виконання Банком платіжних доручень на перерахування коштів з рахунків СГД на користь фізичних осіб в платіжному дорученні на перерахування до бюджету ПДФО, у випадку його оплати раніше,  необхідно обов’язково зазначати період, за який відбувається оплата, що включає в себе дату виконання платіжного доручення на перерахування коштів з виплати доходу та вид доходу (якщо можливо),  з якого утримується ПДФО, з посиланням на норму Податкового кодексу, що визначає такий дохід як оподатковуваний (наприклад, пп. 164.2.ХХ п. 164.2 ст. 164 ПКУ). При цьому, при оплаті ПДФО з сум заробітної плати вид доходу в призначенні платежу потрібно вказувати в обов’язковому порядку. 
 У випадку, якщо операція не обкладається ПДФО, відповідно до розділу IV  Податкового кодексу, просимо вказувати в призначенні платежу на перерахування доходу фізичній особі «Без ПДФО», з посиланням на норму Податкового кодексу України, яка звільняє даний вид доходу від обкладення податком на доходи фізичних осіб (наприклад, пп. 165.1.NN п. 165.1 ст. 165 ПКУ).

 Також необхідно при здійсненні платежу від СГД на користь фізичної особи не допускати в призначенні платежу формулювання  «поповнення рахунку», без  конкретизації виду виплачуваного доходу.
 Додатково повідомляємо, що починаючи з 05.09.2011 р. при невиконанні вищезазначених вимог Банк буде змушений повертати без виконання платіжні доручення, які підлягають контролю сплати ПДФО, відповідно до норм чинного законодавства (пп. 168.1.2. п. 168.1 ст. 168 Податкового кодексу і п. 3.10 «Інструкції про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті», затвердженої ПП НБУ № 22 від  21.01.2004 р.).

При виникненні запитань просимо Вас звертатись в обслуговуюче Вас відділення.

З повагою, 
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